

**Město Roudnice nad Labem
VYHLAŠUJE dotační program
„Podpora sociálních služeb a neregistrovaných služeb“
PRO ROK 2015**

Program vyhláší Město Roudnice nad Labem na základě usnesení Rady města Roudnice nad Labem č. 1030/2014 ze dne 9. 12. 2014.

I. Předmět programu

Program: „Podpora sociálních služeb a neregistrovaných služeb“

Předmětem programu jsou projekty, které jsou v souladu s Komunitním plánem sociálních služeb v regionu Roudnice nad Labem a její spádové oblasti, jejichž cílem je udržení a rozvoj sociálních služeb ve městě Roudnice nad Labem.

- Registrované sociální služby sociální péče, sociální prevence a služby sociálního poradenství podle zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách
- Neregistrované služby, které vhodným způsobem doplňují sociální služby poskytované pro občany města Roudnice nad Labem

II. Okruh žadatelů

Žadatelem může být fyzická nebo právnická osoba, která vyvíjí činnost v souladu s předmětem vyhlášeného programu.

III. Forma podpory

Finanční dotace na období od 1. 1. 2015 do 31. 12. 2015.

Na poskytnutí dotace není právní nárok.

IV. Spoluúčast žadatele a limity podpory

Minimální spoluúčast žadatele činí 30% celkových uznatelných nákladů pro každou aktivitu/službu, v případě služeb poskytovaných dle §72 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, bez úhrady činí minimální spoluúčast žadatele 10% celkových nákladů služby. Požadavek na dofinancování fakultativních služeb nesmí převýšit 10% způsobilých nákladů projektu na základní činnost sociální služby.

V. Způsob, termín, místo podání projektů

Žádost o poskytnutí dotace včetně rozpočtu a všech povinných příloh musí být doručena 1 x v písemné podobě a 1x v elektronické podobě na adresu:

**Městský úřad Roudnice nad Labem
Odbor sociálních věcí
Karlovo náměstí 21
413 01 Roudnice nad Labem
e-mail: mlegnerova@roudniceni.cz**

Žádost musí být doručena nejpozději do **30. 1. 2015**. Žádost včetně příloh musí být zpracována v českém jazyce. Do hodnocení jsou přijaty pouze žádosti, které byly podány v požadovaném termínu.

VI. Požadovaný obsah projektů

- formulář žádosti o dotaci, včetně popisu, personálního zabezpečení a rozpočtu projektu
- požadované přílohy.

VII. Způsob a základní kritéria hodnocení projektů

Způsob hodnocení projektů je popsán v Zásadách a podmínkách pro poskytování dotací z Programů dotační politiky města Roudnice n. L. pro oblast sociálních služeb a zdravotnictví a v Základních kritériích pro hodnocení projektů, které jsou součástí dokumentů k dotačnímu řízení města.

VIII. Oznámení o přidělení dotace

Všichni účastníci výběrového řízení budou písemně vyrozuměni do 1 měsíce po schválení výsledku řízení.

IX. Smluvní zabezpečení

Dotace může být poskytnuta pouze na základě písemně uzavřené Smlouvy o poskytnutí dotace.

X. Závěrečné vyhodnocení a vyúčtování dotace

Závěrečnou zprávu je příjemce povinen předložit do dvou měsíců po ukončení realizace projektu, nejpozději však do konce února roku následujícího, ve kterém byla ukončena realizace projektu. Spolu se závěrečnou zprávou je příjemce povinen předložit závěrečné vyúčtování čerpání dotace.

XI. Blíže informace a podmínky

Blíže informace o dotačním řízení, podmínkách realizace projektu a jeho závěrečném vypořádání jsou popsány v dokumentech přiložených k této výzvě:

- Zásady a podmínky pro poskytování dotací z Programů dotační politiky města Roudnice n. L. pro oblast sociálních služeb a zdravotnictví
- Základní kritéria pro hodnocení projektů z programu dotační politiky: Podpora sociálních služeb a neregistrovaných služeb
- Manuál pro vykazování indikátorů v sociálních službách
- Smlouva o poskytnutí dotace (vzor)

Informace k podávání žádostí a o průběhu zpracování žádostí lze získat na OSV:

Mgr. Monika Legnerová, tel: 416 850 170, mobil: 602 609 733, e-mail: mlegnerova@roudnice.n.l.cz

XII. Časový rámec programu

Vyhlášení programu	2. 1. 2015
Příjem projektů do	30. 1. 2015
Hodnocení projektů	do 31. 3. 2015
Závěrečné vyúčtování projektu	do 28. 2. 2016

Vladimír Urban
starosta Města Roudnice nad Labem

